



## 王俊在全区主题教育总结会议上强调 持续巩固拓展主题教育成果 奋力谱写社会主义现代化美丽北碚新篇章

黄祖英主持 徐永德董伦出席 罗丽讲话

本报讯(记者 熊辉)2月7日,北碚区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开。区委书记、区委主题教育领导小组组长王俊出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话精神,认真落实中央和全市主题教育总结会议部署要求,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下真功,持续巩固拓展主题教育成果,奋力谱写社会主义现代化美丽北碚新篇章。

王俊在讲话中指出,主题教育开展以来,全区各级党组织和全体党员干部牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总

要求,深入落实“五个更加注重”“三个实在在”重要要求,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施,推动全区主题教育走深走实。聚焦主责主业,坚持把“学思想”作为首位任务和贯穿始终的主线,推动理论学习常态化、学思践悟常态化、学用结合常态化,做到学思践悟、学用结合、知行合一、融会贯通,切实把主题教育成果转化为推动高质量发展的强大动力。

王俊在讲话中指出,主题教育开展以来,全区各级党组织和全体党员干部牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总

要求,深入落实“五个更加注重”“三个实在在”重要要求,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施,推动全区主题教育走深走实。聚焦主责主业,坚持把“学思想”作为首位任务和贯穿始终的主线,推动理论学习常态化、学思践悟常态化、学用结合常态化,做到学思践悟、学用结合、知行合一、融会贯通,切实把主题教育成果转化为推动高质量发展的强大动力。

全市大局,谋划推动重大项目,提质打造缙云山“一心四片”发展格局,落实市区民生实事,常态化开展“三服务”,打造新时代“红岩先锋”变革型组织。刀刃向内精准检视,分类建立清单台账,打表推进问题整改,坚持把“改”字贯穿主题教育全过程。破立结合注重长效,坚持边实践边探索、边总结边推广,构建体系化推进、常态化落实机制,切实巩固和深化主题教育成果。

(下转2版)

## 区领导开展节前走访慰问

本报讯(记者 熊辉 齐宏 罗丹)龙年春节将至,日前,区委书记王俊,区委副书记、区长黄祖英,区委常委、区政府副区长徐永德,区政协主席董伦分别看望慰问困难党员、驻碚官兵、基层干警、环卫工人、城管执法人员等,为他们送去党和政府的温暖和新春祝福。

家住北温泉街道的老党员袁志今年82岁,曾参加中国人民解放军,转业退休后因病致残。“身体状况还好吗?”“家庭收入怎么样?”“还有什么困难?”王俊来到老人家中,同他亲切交谈,嘱咐他保重身体。王俊还叮嘱相关镇街和部门,要带着感情和责任,关心关爱老党员和困难党员,用心用情做好服务保障工作,真正做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀。

在武警重庆总队机动支队驻地,王俊与班子成员进行座谈交流,详细了解官兵生活、训练等情况,向大家致以节日

的问候和祝福。王俊说,过去一年,驻碚官兵积极主动承担北碚区抢险救灾、服务保障、维护稳定等急难险重任务,在保护人民生命财产安全和推动高质量发展等方面作出了重要贡献。新的一年,希望广大官兵继续发扬优良作风,牢记岗位职责,履行神圣使命,加强军地协同配合,以有力的实际行动,积极服务地方经济社会发展。

在龙凤桥街道燎原社区,黄祖英集中慰问困难群众代表,详细了解大家的家庭情况和实际需求,叮嘱他们要坚定信心、保重身体,以积极乐观的心态健康生活。她要求,各镇街和相关镇街要时刻把人民群众的冷暖挂在心上,落实好各项保障政策,确保大家度过一个欢乐祥和的春节。在歇马街道,黄祖英看望慰问环卫工人、城管执法人员和管网疏浚工人代表。黄祖英对大家的辛勤劳动表示衷心感谢,嘱咐

大家在做好本职工作的同时,做好防寒保暖,加强自我安全防护。在退休老干部万天伦家中,黄祖英与他亲切交谈,详细了解他的身体状况和家庭情况,代表区委、区政府向他致以节日问候。黄祖英感谢老同志为北碚建设发展作出的贡献,希望他保重身体,继续发挥余热,一如既往地关心和支持北碚发展。

在区法院、区检察院,徐永德充分肯定了法检“两院”工作成效。他表示,过去一年,区法院、区检察院在服务中心大局发展、平安北碚建设、持续优化法治化营商环境等方面作出了积极贡献,为全区经济社会发展提供了坚强的司法保障。新的一年,区法院、区检察院要主动作为,努力为全区经济社会高质量发展营造和谐稳定的法治环境,不断挖掘更多实用、管用、管用的创新举措,进一步推动公检法各项工作提质增效,着力将监督贯穿法

院、检察院各项工作的全过程,持续推进法治教培品牌建设,锻造一支政治过硬、信念过硬、能力过硬、作风过硬的政法干部队伍,助力平安北碚建设。

在静观镇镇村便民服务中心,董伦与老党员、优抚对象、劳模、基层民警等亲切交谈,详细了解他们的工作生活情况,认真听取他们对推动经济社会高质量发展的意见建议,向他们致以新春的美好祝福。在静观镇卫生院,董伦看望慰问医务人员代表,感谢他们为健康事业作出的积极贡献,勉励他们继续发扬无私奉献精神,以饱满的热情和精湛的技术,为群众就好医、看好病提供优质医疗服务。董伦要求,相关单位要坚持人民至上,切实把惠民生、暖民心的各项举措落实到位,让群众感受到党和政府的关怀,确保群众度过一个平安幸福的新春佳节。

区领导卓大林等参加慰问。

## 黄祖英开展节前安全检查时强调

### 深入排查风险 细化安全措施

### 以高度的责任感和使命感抓好春节前后安全生产工作

本报讯(记者 齐宏)近日,区委副书记、区长黄祖英开展节前安全检查。她强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,始终绷紧安全生产这根弦,深入排查风险,细化安全措施,以高度的责任感和使命感抓好春节前后安全生产工作,确保人民群众度过一个平安祥和的节日。

副区长杨辉参加检查。在中国石油北碚北温泉加油站,黄祖英听取加油站安全生产汇报,实地查看加

油区、卸油区等区域安全管理情况。她指出,节日期间车流量增多,加油需求加大,主管部门要加大日常检查力度,企业要落实安全管理制度,及时消除各种风险隐患,确保不发生安全生产事故。

在重百北碚商场和天生综合批发市场,黄祖英详细了解经营管理情况,现场查看供应储备、消防设施等。她指出,大型商超和批发市场是人员密集场所,各相关部门要持续加强安全监管,强化消防安全防范措施,扎实做好保供稳价工作,守牢

食品安全底线,让人民群众安心放心过节。

在翻斗小镇亲子乐园,黄祖英听取节日期间游客接待准备情况汇报。她指出,节日期间,游乐设施将迎来客流高峰。各相关部门和企业要高度重视旅游安全工作,加强游乐设施安全问题排查整改,做好节假日旅游服务保障,维护良好的旅游市场秩序,营造安心放心的游乐环境,全力保障游客游玩安全。

检查中,黄祖英强调,要树牢底线思

维,聚焦重点场所、盯紧关键环节,细致深入开展风险隐患排查整治,及时消除安全隐患,坚决守牢安全生产底线。要强化责任落实,压实企业主体责任、部门监管责任、镇街属地责任,不断提升安全管理水平,坚决遏制各类安全事故发生。要加强值班值守,做好节日期间安全提示、安全巡查和安全值守等工作,切实提升突发事件应急处置能力,确保岁末年初安全生产形势持续稳定。

区有关部门和街道主要负责人参加。

## 区政府召开第60次常务会议

黄祖英主持

本报讯(记者 彭浩杰)2月7日,区委副书记、区长黄祖英主持召开区政府第60次常务会议,听取2024年春节期水电气讯保障工作落实情况汇报,安排部署一季度“开门红”等工作。

会议指出,水电气讯保障工作关系民生,春节期间,要加强供需监测,确保城乡供给。要坚持问题导向,查找物资能源供应的薄弱环节,加强隐患排查,解决突出问题。要做好安全管理,强化值班值守,提高应急处置能力,确保应急人员、物资、设施设备准备到位,做到突发事件快速反应、快速处理。要加强安全工作宣传引导,增强人民群众和企业的安全意识,营造平安祥和的节日氛围。

会议强调,要加强重点

行业领域运行调度,动态跟踪重点企业生产经营状况,及时帮助企业解决困难问题,确保顺利完成各项目标任务。要加大有效投资,加强项目包装,争取资金支持,鼓励和引导社会资本投入,推动更多项目顺利落地或继续建设。要持续提振消费,聚焦“吃、住、行、游、购、娱”全链条优化服务,因地制宜拓展更多特色消费场景,满足消费者多样化需求。要抓好招商引资,提升招商项目落地率,推动产业链延链强链。要全力改革攻坚,持续推进数字重庆建设,坚决打好“三攻坚一盘活”改革攻坚战。要加快推进企业升规入统,认真做好第五次全国经济普查工作。

会议还研究了其他工作。

